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Kleine Anfrage 
 
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 
und 
 
Antwort 
 
der Landesregierung - Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur 
 

Umsetzung des „DigitalPakt Schule“ in Schleswig-Holstein 

 
Vorbemerkung der Landesregierung: 

Das Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur (MBWK) arbeitet derzeit daran, 

das Verfahren zur Beantragung von Zuwendungen aus den Förderrichtlinien „Lande-

sprogramm DigitalPakt SH - Öffentliche Schulen“ und „Landesprogramm DigitalPakt 

SH - Schulen der dänischen Minderheit, Ersatz- und Pflegeschulen“ zu verschlanken 

und auch das entsprechende Online-Antragsverfahren benutzerfreundlicher zu ge-

stalten. So sollen Antragstellung und Mittelbewilligung künftig noch schneller und ein-

facher möglich werden. Die kommunale Medienentwicklungsplanung als Vorausset-

zung zu fördernder Beschaffungsentscheidungen wird insbesondere durch das Insti-

tut für Qualitätsentwicklung an Schulen Schleswig-Holstein (IQSH) weiterhin intensiv 

unterstützt. Außerdem wird der IT-Verbund Schleswig-Holstein - Kommunales Kom-

petenzzentrum für Digitalisierung (ITVSH) unter Einsatz von 1 Mio. € aus Landesmit-

teln zu dem Zweck ertüchtigt, insbesondere auch den kleineren Schulträgern als 

Kompetenzzentrum für die kommunale Schul-Digitalisierung mit entsprechendem 

Know-how zur Seite stehen zu können, nicht zuletzt bei Anträgen auf DigitalPakt-Mit-

tel. Die momentan aufgrund der COVID-19-Pandemie erforderlichen Einschränkun-
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gen beim Präsenzunterricht haben für den schulischen Bildungserwerb vieler Schüle-

rinnen und Schüler mitunter weitreichende Folgen. Das MBWK und auch viele Schul-

träger richten ihren Fokus daher darauf, möglichst schnell das digital gestützte Ler-

nen auf Distanz weiter zu ermöglichen und zu verbessern. Dafür braucht es insbe-

sondere mobile Endgeräte. Demgegenüber sieht der „reguläre“ DigitalPakt, der weit 

vor der Corona-Pandemie beschlossen wurde, eine Vielzahl von Fördergegenstän-

den für Investitionen an Schulen vor; schwerpunktmäßig Technik, die in den Schul-

gebäuden „verbaut“ wird, z.B. strukturierte Verkabelung, WLAN, Anzeige- und Prä-

sentationstechnik. 

Aus diesem Grund haben sich die Schulträger und auch das MBWK im Sommer 

2020 zunächst auf die Umsetzung des „Sofortausstattungsprogramms“ konzentriert. 

So ist es gelungen, dass rd. 99,5% der aus dem Sofortausstattungsprogramm zur 

Verfügung stehenden Mittel in Höhe von 17.026.300 € zzgl. des Landesanteils in 

Höhe von 1.702.630 € innerhalb von nur zwei Monaten als Vollfinanzierung an die 

Schulträger ausgezahlt worden sind. Mit Stand vom 27. Januar 2021 sind mindes-

tens schon rd. 30.600 digitale Endgeräte ausgeliefert worden, die nun von den Schu-

len kostenlos an bisher unversorgte Schülerinnen und Schüler ausgeliehen werden 

können.1 

Dieser zügige Mittelabfluss ist auch möglich gewesen, weil die Zusatzvereinbarung 

„Sofortausstattungsprogramm“ ein schlankes Antrags- und Bewilligungsverfahren zu-

gelassen hat. Das Antrags- und Bewilligungsverfahren im regulären DigitalPakt ist im 

Vergleich zum Sofortausstattungsprogramm durch die Vorgaben in der Verwaltungs-

vereinbarung von Bund und Ländern deutlich umfangreicher. Nicht zuletzt aus die-

sem Grund ist es beim regulären DigitalPakt Ziel des MBWK und vielfach auch aus-

drücklicher Wunsch der Schulträger, die Anträge im Vorwege soweit abzustimmen, 

dass diese möglichst zielführend gestellt und dann vollumfänglich positiv beschieden 

werden können. 

 

1. Wie hoch sind die einzelnen Schulträgerbudgets gemäß der „Richtlinie zur 

Vergabe der Finanzhilfen aus dem DigitalPakt Schule 2019 bis 2024 an die 

                                            
1 Die exakte Zahl beschaffter Geräte liegt erst nach Vorlage sämtlicher Verwendungsnachweise 

- voraussichtlich im Laufe des 2. Quartals 2021 - vor. 
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Träger der öffentlichen Schulen „Landesprogramm DigitalPakt SH - Öffentliche 

Schulen““? 

 

Antwort: 

Die Budgetliste für die Träger der öffentlichen Schulen (Stand 30.09.2019) ist als An-

lage 1 beigefügt. Sie steht - wie auch die Budgetliste der Richtlinie zur Vergabe der 

Finanzhilfen aus dem DigitalPakt Schule 2019 bis 2024 an die Träger der Schulen 

der dänischen Minderheit, der Ersatz- und der Pflegeschulen „Landesprogramm Digi-

talPakt SH - Schulen der dänischen Minderheit, Ersatz- und Pflegeschulen“ - auf der 

Internetseite der Landesregierung (https://www.schleswig-holstein.de/DE/Fachin-

halte/S/schulrecht/Downloads/Rechtsquellen/Digitalpakt_Schultraegerbud-

gets.pdf?__blob=publicationFile&v=1) zum Abruf bereit. 

 

2. In welcher Höhe wurden bisher von welchen Schulträgern für welche Zwecke 

Mittel aus dem „Digitalpakt Schule“ beantragt? Bitte nach den in 3.1 und 3.2 der 

Förderrichtlinie genannten Fördergegenständen aufschlüsseln! 

 

3. In welcher Höhe wurden bisher welchen Schulträgern für welche Zwecke Mittel 

bewilligt? Bitte nach den in 3.1 und 3.2 der Förderrichtlinie genannten Förderge-

genständen aufschlüsseln! 

 

Antwort zu den Fragen 2) und 3): 

Die Antworten sind der Anlage 2 zu entnehmen (Stand: 27. Januar 2021). 

 

4. Wurden bisher Mittel für eine „landesweite Unterstützungsstruktur für Schulträ-

ger sowie für Investitionsmaßnahmen beim Institut für Qualitätsentwicklung an 

Schulen Schleswig-Holstein (IQSH)“ gemäß 3.2 der Förderrichtlinie eingesetzt 

bzw. ist dies geplant? Wenn ja, in welcher Höhe und wofür genau? 

 

Antwort: 

Mittel für landesweite Investitionsmaßnahmen gemäß Nr. 3.2 der Förderrichtlinie 

„Landesprogramm DigitalPakt SH - Öffentliche Schulen“ wurden mit Stand vom 

27. Januar 2021 bereits verbindlich für folgende Vorhaben eingesetzt bzw. sind dafür 

eingeplant: 

https://www.schleswig-holstein.de/DE/Fachinhalte/S/schulrecht/Downloads/Rechtsquellen/Digitalpakt_Schultraegerbudgets.pdf?__blob=publicationFile&v=1
https://www.schleswig-holstein.de/DE/Fachinhalte/S/schulrecht/Downloads/Rechtsquellen/Digitalpakt_Schultraegerbudgets.pdf?__blob=publicationFile&v=1
https://www.schleswig-holstein.de/DE/Fachinhalte/S/schulrecht/Downloads/Rechtsquellen/Digitalpakt_Schultraegerbudgets.pdf?__blob=publicationFile&v=1
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• Das „Schulportal SH“ als zentrale webbasierte digitale und datenschutzkonforme 

Plattform des Landes für Lehrende und Lernende in Schule, in der alle benötigten 

digitalen Werkzeuge zur Schulorganisation, zur Kommunikation und vor allem für 

das Lehren und Lernen bereitgestellt werden, 

○ wird auf bis zu 400.000 Nutzerinnen und Nutzer ausgebaut und 

○ mit der einheitlichen Schulverwaltungssoftware „School SH“ für eine einheitliche 

Nutzeranmeldung verbunden (Single Sign-On) und 

○ erhält eine besonders sichere Anmeldung (Zwei-Faktor-Authentifizierung). 

• Der Ausbau sowie die Anbindung des Dienstes „E-Mail für Lehrkräfte“ an das 

zentrale Identitätsmanagement des Schulportal SH werden mit Single Sign-On 

und Zwei-Faktor-Authentifizierung umgesetzt. 

Fördermittel aus dem DigitalPakt Schule sind dafür in Höhe von insgesamt bis zu 

2,75 Mio. € angesetzt (davon 2.475.000 € Bund, 275.000 € Land). 

 

• Das Projekt des IQSH zur Einrichtung eines Videoportals zur Unterstützung und 

Professionalisierung in der Aus- und Weiterbildung der Lehrkräfte umfasst die Ent-

wicklung einer Lehr-Lern-Infrastruktur mit einer speziellen Videoplayer-Umgebung 

in Form eines Videoportals, auf dem Unterrichtsvideos und auch einzelne Sequen-

zen als 360-Grad-Lösung als Bildungsangebote für Lehrkräftebildung angeboten 

bzw. genutzt werden. Diese Plattform, welche alle drei Phasen der Lehrkräftebil-

dung verbindet, eröffnet neue Möglichkeiten für Wissenstransfer, Beobachtungen 

und Analysen sowie Lösungen und somit für Verbesserung der Unterrichtsqualität. 

Für dieses Projekt sind Mittel aus dem DigitalPakt Schule in Höhe von bis zu 

162.000 € (davon 145.800 € Bund, 16.200 € Land) bereits fest eingeplant. 



Schulträger

Gesamtbudget Allgemeinbildende Schulen Berufsbildende Schulen

Summe 141.676.698,19 €                       106.651.902,80 €                       35.024.795,38 €                         

Amt Achterwehr 225.000,00 €                               225.000,00 €                               -  €                                             
Amt Arensharde 235.777,44 €                               235.777,44 €                               -  €                                             
Amt Bokhorst-Wankendorf 194.528,30 €                               194.528,30 €                               -  €                                             
Amt Boostedt-Rickling 354.291,31 €                               354.291,31 €                               -  €                                             
Amt Breitenfelde 73.155,26 €                                 73.155,26 €                                 -  €                                             
Amt Burg - St. Michaelisdonn 536.278,11 €                               536.278,11 €                               -  €                                             
Amt Eggebek 220.716,06 €                               220.716,06 €                               -  €                                             
Amt Föhr-Amrum 358.235,95 €                               358.235,95 €                               -  €                                             
Amt Geest und Marsch Südholstein 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Amt Geltinger Bucht 290.450,10 €                               290.450,10 €                               -  €                                             
Amt Haddeby 102.376,67 €                               102.376,67 €                               -  €                                             
Amt Hohner Harde 218.031,36 €                               218.031,36 €                               -  €                                             
Amt Hörnerkirchen 48.770,17 €                                 48.770,17 €                                 -  €                                             
Amt Hüttener Berge 229.845,99 €                               229.845,99 €                               -  €                                             
Amt Itzehoe-Land 48.052,96 €                                 48.052,96 €                                 -  €                                             
Amt Jevenstedt 273.973,62 €                               273.973,62 €                               -  €                                             
Amt KLG Eider 412.385,19 €                               412.385,19 €                               -  €                                             
Amt Langballig 117.079,45 €                               117.079,45 €                               -  €                                             
Amt Lauenburgische Seen 102.560,80 €                               102.560,80 €                               -  €                                             
Amt Leezen 241.340,64 €                               241.340,64 €                               -  €                                             
Amt Lensahn 209.424,86 €                               209.424,86 €                               -  €                                             
Amt Lütau 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Amt Marne - Nordsee 342.631,84 €                               342.631,84 €                               -  €                                             
Amt Nordstormarn 54.507,84 €                                 54.507,84 €                                 -  €                                             
Amt Pinnau 219.281,65 €                               219.281,65 €                               -  €                                             
Amt Preetz-Land 149.528,30 €                               149.528,30 €                               -  €                                             
Amt Rantzau 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Amt Sandesneben/Nusse 413.829,26 €                               413.829,26 €                               -  €                                             
Amt Schenefeld 243.133,66 €                               243.133,66 €                               -  €                                             
Amt Schlei-Ostsee 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Amt Südangeln 135.000,00 €                               135.000,00 €                               -  €                                             
Amt Süderbrarup 322.026,58 €                               322.026,58 €                               -  €                                             
Gemeinde Ahrensbök 241.156,50 €                               241.156,50 €                               -  €                                             
Gemeinde Alt Duvenstedt 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Altenholz 619.299,82 €                               619.299,82 €                               -  €                                             
Gemeinde Alveslohe 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Ammersbek 124.077,06 €                               124.077,06 €                               -  €                                             
Gemeinde Appen 66.341,78 €                                 66.341,78 €                                 -  €                                             
Gemeinde Aukrug 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Aumühle 61.679,92 €                                 61.679,92 €                                 -  €                                             
Gemeinde Barkelsby 45.542,74 €                                 45.542,74 €                                 -  €                                             
Gemeinde Barsbüttel 506.349,15 €                               506.349,15 €                               -  €                                             
Gemeinde Bönebüttel 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Bönningstedt 65.624,57 €                                 65.624,57 €                                 -  €                                             
Gemeinde Börnsen 88.933,84 €                                 88.933,84 €                                 -  €                                             
Gemeinde Bosau 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Büsum 214.086,72 €                               214.086,72 €                               -  €                                             
Gemeinde Ellerau 86.423,62 €                                 86.423,62 €                                 -  €                                             
Gemeinde Ellerbek 56.300,86 €                                 56.300,86 €                                 -  €                                             
Gemeinde Escheburg 55.225,05 €                                 55.225,05 €                                 -  €                                             
Gemeinde Fahrenkrug 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Flintbek 237.037,38 €                               237.037,38 €                               -  €                                             
Gemeinde Fockbek 289.926,68 €                               289.926,68 €                               -  €                                             
Gemeinde Grömitz 189.343,02 €                               189.343,02 €                               -  €                                             
Gemeinde Grönwohld 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Großenaspe 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Großenwiehe 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Grube 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Halstenbek 758.089,31 €                               758.089,31 €                               -  €                                             
Gemeinde Hamberge 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Handewitt 463.849,72 €                               463.849,72 €                               -  €                                             
Gemeinde Harrislee 285.090,35 €                               285.090,35 €                               -  €                                             
Gemeinde Hasloh 53.432,03 €                                 53.432,03 €                                 -  €                                             
Gemeinde Heidgraben 53.073,42 €                                 53.073,42 €                                 -  €                                             
Gemeinde Heikendorf 228.430,88 €                               228.430,88 €                               -  €                                             

Landesprogramm DigitalPakt SH - Öffentliche Schulen vom 18. September 2019

Liste der Schulträgerbudgets

(Stand der Datengrundlage: 30.09.2019) 

Hinweise:

- Änderungen zur Nachsteuerung bleiben vorbehalten (vgl. Nr. 2.5 Landesprogramm DigitalPakt SH - Öffentliche Schulen)

- Werte einzeln gerundet

Zuwendung
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Schulträger

Gesamtbudget Allgemeinbildende Schulen Berufsbildende Schulen

Zuwendung

Gemeinde Heist 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Helgoland 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Henstedt-Ulzburg 1.121.888,45 €                           1.121.888,45 €                           -  €                                             
Gemeinde Hohenaspe 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Hoisdorf 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Holm 45.184,13 €                                 45.184,13 €                                 -  €                                             
Gemeinde Hooge 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Klein Offenseth-Sparrieshoop 110.983,18 €                               110.983,18 €                               -  €                                             
Gemeinde Klixbüll 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Kölln-Reisiek 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Kronshagen 610.702,98 €                               610.702,98 €                               -  €                                             
Gemeinde Kropp 457.569,32 €                               457.569,32 €                               -  €                                             
Gemeinde Laboe 58.093,88 €                                 58.093,88 €                                 -  €                                             
Gemeinde Lägerdorf 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Langeneß 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Leck 116.362,24 €                               116.362,24 €                               -  €                                             
Gemeinde Malente 238.287,67 €                               238.287,67 €                               -  €                                             
Gemeinde Mildstedt 259.086,72 €                               259.086,72 €                               -  €                                             
Gemeinde Molfsee und Gemeinde Mielkendorf 113.134,80 €                               113.134,80 €                               -  €                                             
Gemeinde Mönkeberg 60.604,11 €                                 60.604,11 €                                 -  €                                             
Gemeinde Moorrege 60.604,11 €                                 60.604,11 €                                 -  €                                             
Gemeinde Münsterdorf 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Nordstrand 93.770,17 €                                 93.770,17 €                                 -  €                                             
Gemeinde Oelixdorf 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Oeversee 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Oststeinbek 119.056,60 €                               119.056,60 €                               -  €                                             
Gemeinde Pellworm 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Rantrum 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Ratekau 478.019,42 €                               478.019,42 €                               -  €                                             
Gemeinde Rellingen 508.316,64 €                               508.316,64 €                               -  €                                             
Gemeinde Rieseby 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Risum-Lindholm 57.735,28 €                                 57.735,28 €                                 -  €                                             
Gemeinde Scharbeutz 311.985,67 €                               311.985,67 €                               -  €                                             
Gemeinde Schönkirchen 232.908,61 €                               232.908,61 €                               -  €                                             
Gemeinde Stockelsdorf 424.945,99 €                               424.945,99 €                               -  €                                             
Gemeinde Süsel 68.134,80 €                                 68.134,80 €                                 -  €                                             
Gemeinde Sylt 138.411,57 €                               138.411,57 €                               -  €                                             
Gemeinde Tangstedt (OD) 92.161,28 €                                 92.161,28 €                                 -  €                                             
Gemeinde Tangstedt (PI) 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Tarp 177.509,09 €                               177.509,09 €                               -  €                                             
Gemeinde Timmendorfer Strand 417.948,38 €                               417.948,38 €                               -  €                                             
Gemeinde Trappenkamp 376.893,03 €                               376.893,03 €                               -  €                                             
Gemeinde Wanderup 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Gemeinde Wentorf bei Hamburg 732.802,88 €                               732.802,88 €                               -  €                                             
Gemeinde Wohltorf 58.452,49 €                                 58.452,49 €                                 -  €                                             
Gemeinde Wrist 50.204,59 €                                 50.204,59 €                                 -  €                                             
Grundschulträgerverband Heider Umland 195.604,11 €                               195.604,11 €                               -  €                                             
Handwerkskammer Lübeck 1.669.496,77 €                           -  €                                             1.669.496,77 €                           
Hansestadt Lübeck 11.222.772,95 €                         7.406.175,56 €                           3.816.597,40 €                           
Kreis Dithmarschen 2.444.979,01 €                           896.326,40 €                               1.548.652,61 €                           
Kreis Herzogtum Lauenburg 1.575.297,34 €                           185.204,59 €                               1.390.092,75 €                           
Kreis Nordfriesland 2.531.528,35 €                           186.997,61 €                               2.344.530,74 €                           
Kreis Ostholstein 2.356.445,97 €                           205.111,95 €                               2.151.334,02 €                           
Kreis Pinneberg 2.808.623,25 €                           186.997,61 €                               2.621.625,64 €                           
Kreis Plön 1.910.572,46 €                           1.264.787,40 €                           645.785,06 €                               
Kreis Rendsburg-Eckernförde 2.741.063,95 €                           405.000,00 €                               2.336.063,95 €                           
Kreis Schleswig-Flensburg 1.489.912,24 €                           184.487,38 €                               1.305.424,86 €                           
Kreis Segeberg 2.560.238,40 €                           315.000,00 €                               2.245.238,40 €                           
Kreis Steinburg 1.983.353,70 €                           635.979,74 €                               1.347.373,95 €                           
Kreis Stormarn 1.767.605,34 €                           92.335,76 €                                 1.675.269,58 €                           
Land Schleswig-Holstein (Ministerium für Bildung, Wissenschaft 

und Kultur)
359.389,41 €                               331.679,92 €                               27.709,49 €                                 

Land Schleswig-Holstein (Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, 

Arbeit, Technologie und Tourismus)
11.930,47 €                                 -  €                                             11.930,47 €                                 

Landeshauptstadt Kiel 12.431.714,95 €                         8.083.249,28 €                           4.348.465,66 €                           
Landesinnungsverband des Dachdeckerhandwerks 

Schleswig-Holstein
168.181,21 €                               -  €                                             168.181,21 €                               

Landwirtschaftskammer Schleswig-Holstein 45.797,63 €                                 -  €                                             45.797,63 €                                 
Nahbereichsschulverband Kappeln 335.818,36 €                               335.818,36 €                               -  €                                             
Schulverband "Küste dänischer Wohld" 160.645,03 €                               160.645,03 €                               -  €                                             
Schulverband Albersdorf 256.576,49 €                               256.576,49 €                               -  €                                             
Schulverband Amt Krempermarsch 277.356,22 €                               277.356,22 €                               -  €                                             
Schulverband an der Stecknitz Berkenthin-Krummesse 254.608,99 €                               254.608,99 €                               -  €                                             
Schulverband Bad Bramstedt 680.979,74 €                               680.979,74 €                               -  €                                             
Schulverband Bad Oldesloe 278.635,47 €                               278.635,47 €                               -  €                                             
Schulverband Bad Schwartau 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
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Schulträger

Gesamtbudget Allgemeinbildende Schulen Berufsbildende Schulen

Zuwendung

Schulverband Bad Segeberg 759.329,94 €                               759.329,94 €                               -  €                                             
Schulverband Bargteheide-Land 280.428,49 €                               280.428,49 €                               -  €                                             
Schulverband Bilsbek 72.438,05 €                                 72.438,05 €                                 -  €                                             
Schulverband Blekendorf 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Böklund-Auenwaldschule 161.013,29 €                               161.013,29 €                               -  €                                             
Schulverband Bordesholm 469.945,99 €                               469.945,99 €                               -  €                                             
Schulverband Brokstedt und Umgebung 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Büchen 472.281,75 €                               472.281,75 €                               -  €                                             
Schulverband Bungsberg 73.155,26 €                                 73.155,26 €                                 -  €                                             
Schulverband Dassendorf-Brunstorf-Hohenhorn 76.741,30 €                                 76.741,30 €                                 -  €                                             
Schulverband Eiderstedt 391.586,14 €                               391.586,14 €                               -  €                                             
Schulverband Fleckeby 47.335,76 €                                 47.335,76 €                                 -  €                                             
Schulverband Förderzentrum Südtondern 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Friedrichstadt 55.583,65 €                                 55.583,65 €                                 -  €                                             
Schulverband Gettorf und Umgegend 479.095,23 €                               479.095,23 €                               -  €                                             
Schulverband Glückstadt 365.408,04 €                               365.408,04 €                               -  €                                             
Schulverband Großhansdorf 554.760,72 €                               554.760,72 €                               -  €                                             
Schulverband Hanerau-Hademarschen 261.781,08 €                               261.781,08 €                               -  €                                             
Schulverband Hattstedt 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Herzog-Ulrich-Schule 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Hohenlockstedt 303.728,11 €                               303.728,11 €                               -  €                                             
Schulverband Hohenwestedt 484.474,29 €                               484.474,29 €                               -  €                                             
Schulverband Horst 279.885,76 €                               279.885,76 €                               -  €                                             
Schulverband im Amt Eiderkanal 303.020,56 €                               303.020,56 €                               -  €                                             
Schulverband im Amt Itzstedt 281.145,70 €                               281.145,70 €                               -  €                                             
Schulverband im Amt Kisdorf 359.660,71 €                               359.660,71 €                               -  €                                             
Schulverband Kaltenkirchen 562.824,48 €                               562.824,48 €                               -  €                                             
Schulverband Karrharde 166.392,35 €                               166.392,35 €                               -  €                                             
Schulverband Kellinghusen 409.884,62 €                               409.884,62 €                               -  €                                             
Schulverband Klein Nordende-Lieth 82.120,36 €                                 82.120,36 €                                 -  €                                             
Schulverband Kuddewörde-Grande 63.831,55 €                                 63.831,55 €                                 -  €                                             
Schulverband Ladelund 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Lütjensee 67.776,20 €                                 67.776,20 €                                 -  €                                             
Schulverband Medelby 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Meldorf 582.160,14 €                               582.160,14 €                               -  €                                             
Schulverband Mittelangeln 813.479,17 €                               813.479,17 €                               -  €                                             
Schulverband Mittleres Nordfriesland 586.124,10 €                               586.124,10 €                               -  €                                             
Schulverband Mollhagen 73.155,26 €                                 73.155,26 €                                 -  €                                             
Schulverband Müssen 56.659,47 €                                 56.659,47 €                                 -  €                                             
Schulverband Norddörfer 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Nortorf 649.403,26 €                               649.403,26 €                               -  €                                             
Schulverband Nützen/Lentföhrden 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Oldenburg-Land 180.000,00 €                               180.000,00 €                               -  €                                             
Schulverband Osdorf-Felm-Noer 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Ostenfeld 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Plön Stadt und Land 495.222,76 €                               495.222,76 €                               -  €                                             
Schulverband Probstei 535.396,09 €                               535.396,09 €                               -  €                                             
Schulverband Probstei-West 69.210,61 €                                 69.210,61 €                                 -  €                                             
Schulverband Ratzeburg 548.838,92 €                               548.838,92 €                               -  €                                             
Schulverband Schafflund 235.777,44 €                               235.777,44 €                               -  €                                             
Schulverband Schinkel/Neuwittenbek 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Schlamersdorf / Amt Trave-Land 51.997,61 €                                 51.997,61 €                                 -  €                                             
Schulverband Schmalfeld-Hasenmoor-Hartenholm 90.000,00 €                                 90.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Schulzentrum Moorrege 163.882,13 €                               163.882,13 €                               -  €                                             
Schulverband Schwarzenbek-Nordost 158.861,67 €                               158.861,67 €                               -  €                                             
Schulverband Seestermüher Marsch 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Sieverstedt/Havetoft 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Schulverband Stapelfeld 51.997,61 €                                 51.997,61 €                                 -  €                                             
Schulverband Stapelholm 135.000,00 €                               135.000,00 €                               -  €                                             
Schulverband Sterley 77.099,91 €                                 77.099,91 €                                 -  €                                             
Schulverband Südtondern 355.376,78 €                               355.376,78 €                               -  €                                             
Schulverband Südtondern Nord 168.359,85 €                               168.359,85 €                               -  €                                             
Schulverband Sventana Bornhöved 178.584,90 €                               178.584,90 €                               -  €                                             
Schulverband Sylt 280.069,89 €                               280.069,89 €                               -  €                                             
Schulverband Tornesch-Uetersen 415.263,68 €                               415.263,68 €                               -  €                                             
Schulverband Trittau 741.593,51 €                               741.593,51 €                               -  €                                             
Schulverband Viöl 279.527,16 €                               279.527,16 €                               -  €                                             
Schulverband Wasbek 60.245,51 €                                 60.245,51 €                                 -  €                                             
Schulverband Wesselburen 302.119,22 €                               302.119,22 €                               -  €                                             
Schulverband Wilstermarsch 307.314,15 €                               307.314,15 €                               -  €                                             
Schulverband Witzwort 45.000,00 €                                 45.000,00 €                                 -  €                                             
Stadt Ahrensburg 1.444.990,85 €                           1.444.990,85 €                           -  €                                             
Stadt Bad Bramstedt 285.807,56 €                               285.807,56 €                               -  €                                             
Stadt Bad Oldesloe 1.215.484,15 €                           1.215.484,15 €                           -  €                                             
Stadt Bad Schwartau 902.965,41 €                               902.965,41 €                               -  €                                             
Stadt Bad Segeberg 724.021,91 €                               724.021,91 €                               -  €                                             
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Schulträger

Gesamtbudget Allgemeinbildende Schulen Berufsbildende Schulen

Zuwendung

Stadt Bargteheide 1.442.122,01 €                           1.442.122,01 €                           -  €                                             
Stadt Barmstedt 794.473,15 €                               794.473,15 €                               -  €                                             
Stadt Brunsbüttel 547.588,63 €                               547.588,63 €                               -  €                                             
Stadt Büdelsdorf 408.091,59 €                               408.091,59 €                               -  €                                             
Stadt Eckernförde 1.167.964,27 €                           1.167.964,27 €                           -  €                                             
Stadt Elmshorn 2.303.305,20 €                           2.303.305,20 €                           -  €                                             
Stadt Eutin 963.918,47 €                               963.918,47 €                               -  €                                             
Stadt Fehmarn 452.199,91 €                               452.199,91 €                               -  €                                             
Stadt Flensburg 6.012.712,60 €                           3.499.230,94 €                           2.513.481,66 €                           
Stadt Geesthacht 1.237.892,09 €                           1.237.892,09 €                           -  €                                             
Stadt Glinde 991.715,12 €                               991.715,12 €                               -  €                                             
Stadt Glücksburg 50.563,19 €                                 50.563,19 €                                 -  €                                             
Stadt Heide 1.005.681,37 €                           1.005.681,37 €                           -  €                                             
Stadt Heiligenhafen 229.681,17 €                               229.681,17 €                               -  €                                             
Stadt Husum 1.357.665,89 €                           1.357.665,89 €                           -  €                                             
Stadt Itzehoe 1.690.450,60 €                           1.690.450,60 €                           -  €                                             
Stadt Kaltenkirchen 588.110,91 €                               588.110,91 €                               -  €                                             
Stadt Kappeln 223.769,03 €                               223.769,03 €                               -  €                                             
Stadt Lauenburg/Elbe 483.757,08 €                               483.757,08 €                               -  €                                             
Stadt Lütjenburg 137.519,89 €                               137.519,89 €                               -  €                                             
Stadt Mölln 932.186,82 €                               932.186,82 €                               -  €                                             
Stadt Neumünster 6.522.744,74 €                           3.711.001,21 €                           2.811.743,53 €                           
Stadt Neustadt in Holstein 633.110,91 €                               633.110,91 €                               -  €                                             
Stadt Niebüll 374.741,40 €                               374.741,40 €                               -  €                                             
Stadt Norderstedt 2.929.069,56 €                           2.929.069,56 €                           -  €                                             
Stadt Oldenburg in Holstein 462.240,83 €                               462.240,83 €                               -  €                                             
Stadt Pinneberg 1.828.513,23 €                           1.828.513,23 €                           -  €                                             
Stadt Preetz 553.675,25 €                               553.675,25 €                               -  €                                             
Stadt Quickborn 993.866,75 €                               993.866,75 €                               -  €                                             
Stadt Ratzeburg 277.201,06 €                               277.201,06 €                               -  €                                             
Stadt Reinbek 1.068.097,82 €                           1.068.097,82 €                           -  €                                             
Stadt Reinfeld 504.013,39 €                               504.013,39 €                               -  €                                             
Stadt Rendsburg 1.654.406,05 €                           1.654.406,05 €                           -  €                                             
Stadt Schenefeld 618.950,87 €                               618.950,87 €                               -  €                                             
Stadt Schleswig 1.408.771,82 €                           1.408.771,82 €                           -  €                                             
Stadt Schwarzenbek 615.180,70 €                               615.180,70 €                               -  €                                             
Stadt Schwentinental 187.908,61 €                               187.908,61 €                               -  €                                             
Stadt Schwentinental / Amt Selent-Schlesen 212.652,30 €                               212.652,30 €                               -  €                                             
Stadt Tönning 365.776,30 €                               365.776,30 €                               -  €                                             
Stadt Tornesch 187.550,00 €                               187.550,00 €                               -  €                                             
Stadt Uetersen 787.669,33 €                               787.669,33 €                               -  €                                             
Stadt Wahlstedt 228.430,88 €                               228.430,88 €                               -  €                                             
Stadt Wedel 1.256.723,64 €                           1.256.723,64 €                           -  €                                             
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Antwort auf Frage 2 und 3

davon bisher 

bewilligte 

Fördermittel

3.1 c)

3.1 f)

Anzeige- Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten

schulgebundene mobile Endgeräte
234.085,00 € 234.085,00 €

3.2 Beschaffung eines zentralen Schulservers
1.692,00 €

Amt Burg - St. Michaelisdonn
3.1 a) Ausbau und Verbesserung der LAN-/WLAN-Infrastruktur 

172.719,52 €

Amt Jevenstedt 

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Beschaffung von Anzeige- und Präsentationstechnik 273.000,00 €

Amt KLG Eider

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 d)

3.1 f) 

Verbesserung der WLAN-Infrastruktur 

Server

Präsentationstechnik einschl. Steuerungstechnik

digitale Arbeitsgeräte für den technisch-naturwissenschaftlichen 

Unterricht

schulgebundene mobile Endgeräte

124.051,00 € 124.051,00 €

Amt Lauenburgische Seen

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau und Optimierung der LAN-/ WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten

schulgebundene mobile Endgeräte.
63.042,00 € 63.042,00 €

Amt Lensahn
3.1 a) Erweiterung und Aufbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

209.424,86 €

Amt Süderbrarup

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN-/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten

schulgebundene mobile Endgeräte 
211.167,00 €

Bildungszentrum Mortzfeld

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Server

Steuerungsgeräte

schulgebundene mobile Endgeräte

49.500,00 € 49.500,00 €

Bildungszentrum Malepartus

3.1 a)

3.1 b)

3.1 d)

3.1 f)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Server

digitales Arbeitsgerät für die berufliche Ausbildung

schulgebundene mobile Endgeräte

60.408,00 €

DRK Akademie SH

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Beschaffung von Anzeige- und Präsentationstechnik

schulgebundenen mobilen Endgeräten 

56.113,47 €

DRK-Krankenhaus Mölln-Ratzeburg 

gGmbH

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Aufbau der WLAN-Infrastruktur 

Anzeige- und Präsentationstechnik 

schulgebundene mobile Endgeräte

50.485,00 €

Friedrich-Ebert-Krankenhaus

3.1 c) Beschaffung von Anzeige- und Präsentationstechnik

45.513,00 €

Gemeinde Ahrensbök
3.1 a) Ausbau der LAN-/WLAN-Infrastruktur

29.750,00 € 29.750,00 €

Gemeinde Altenholz
3.1 a) Auf- und Ausbau der WLAN-Infrastruktur

78.126,44 €

Gemeinde Aukrug
3.1 a) Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

21.250,00 €

Gemeinde Büsum

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentations

schulgebundene mobile Endgeräte

50.000,00 €

Gemeinde Grömitz

3.1 c)

3.1 f)

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten

schulgebundene mobile Endgeräte 189.343,00 €

Gemeinde Grube

3.1 c)

3.1 f)

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten 

schulgebundenen mobilen Endgeräten 45.000,00 €

Gemeinde Hohenaspe
3.1 a)

3.1 c)

Ausbau LAN-/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationstechnik 27.948,30 €

Gemeinde Mönkeberg

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Ausbau WLAN-Infrastruktur 

Server

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräte

schulgebundene mobile Endgeräte

60.604,00 € 60.604,00 €

Gemeinde Nordstrand 3.1 a) Ausbau vorhandener LAN-Infrastruktur 54.000,00 € 54.000,00 €

Gemeinde Oeversee

3.1 a)

3.1 f)

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräten

schulgebundene mobile Endgeräte
41.178,00 €

Gemeinde Wohltorf

3.1 a)

3.1 f)

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten 

schulgebundene mobile Endgeräte 58.452,49 €

Gemeinde Wrist
3.1 a) Ausbau LAN-/WLAN-Infrastruktur

38.818,65 €

Hansestadt Lübeck 3.1 a) Ausbau der LAN-/WLAN-Infrastruktur 224.028,00 € 224.028,00 €

Schulträger
NR. der 

FR* Fördergegenstand

Beantragte 

Förder-

summe

Amt Arensharde

einschl. der förderfähigen Investiven Begleitmaßnahmen nach § 3 Abs. 4 der Verwaltungsvereinbarung DigitalPakt Schule 2019 bis 2024



Antwort auf Frage 2 und 3

davon bisher 

bewilligte 

Fördermittel

Schulträger
NR. der 

FR* Fördergegenstand

Beantragte 

Förder-

summe

Helauria e. V. 

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 d)

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräten 

digitales Arbeitsgerät für den technisch-pädagogischen Unterricht
20.000,00 €

Helios Bildungszentrum Schleswig 3.1 c) Anzeige- und Präsentationsgeräte 24.012,00 €

IBAF gGmbH

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationgeräte

schulgebundenen mobilen Endgeräte

122.469,01 €

imland gGmbH
3.1 c) Anzeige- Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten

58.134,00 €

Krankenhaus Reinbek

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur 

Anzeige- und Präsentationsgeräte

schulgebunden mobile Endgeräte

32.509,00 €

Kreis Herzogtum-Lauenburg 
3.1 c) Anzeige- und Präsentationgeräte einschl. Steuerungsgeräten

1.390.000,00 € 1.390.000,00 €

3.1 b)

3.1 c)

3.1 e)

Serverinfrastruktur

digitale Arbeitsgeräte zur sonderpädagogischen Förderung

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte
464.567,50 €

3.2 Schulportallösung 29.750,00 €

Kreis Ostholstein 

3.1 a)

3.1 b)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Server 942.447,00 €

Kreis Schleswig-Flensburg
3.1 a) 

3.1 c)

Aufbau WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentrationstechnik 
374.590,19 €

Kreis Stormarn 
3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Präsentationstechnik 66.930,00 €

Landeshauptstadt Kiel RBZ

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 d)

3.1 f) 

Ausbau LAN-/WLAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte

digitale Arbeitsgeräte für die berufliche Ausbildung

schulgebundene mobile Endgeräte einschl.  

Aufbewahrungssysteme

2.211.583,00 €

Lebensmittelinstitut KiN

3.1 b)

3.1 c)

Server

Anzeige und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte 46.167,00 € 46.167,00 €

Leibniz Privatschule gGmbH

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Ausbau WLAN

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungstechnik

schulgebundene mobile Endgeräte

179.361,13 €

Leibniz Privatschule Kaltenkirchen 

gGmbH

3.1 b)

3.1 c)

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte 68.269,15 €

MBWK

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

Ausbau WLAN-Infrastruktur

Server 

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte
13.940,00 €

Montessori gGmbH

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Ausbau WLAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte

schulgebundene mobile Endgeräte

20.000,00 €

MWVATT

3.1 b)

3.1 c)

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte 38.800,00 €

Privatschule Oldenswort gGmbH

3.1 c)

3.1 d)

3.1 f)

Anzeige- und Präsentationstechnik inkl. Steuerungsgeräte

digitale Arbeitsgeräte für den technisch-naturwissneschafltihcen 

Bereich

schulgebundene mobile Endgeräte 

17.511,83 € 17.511,83 €

Schulverband Amt Kremper Marsch

3.1 b)

3.1 e)

Server

digitale Arbeitsgeräte zur sonderpädagogischen Förderungen von 

Schülerinnen und Schüler

37.873,17 €

Schulverband an der Stecknitz 

Berkenthin-Krummesse

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Ausbau der LAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte

schulgebundene mobile Endgeräte

171.120,00 €

Schulverband Bad Segeberg

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN-/ WLAN-Infrastruktur 

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungstechnik

schulgebundene mobile Endgeräte 
994.430,00 €

Schulverband Brokstedt und Umgebung
3.1 a) Erneuerung der Netzwerkinfrastruktur 

67.872,50 €

Kreis Nordfriesland

einschl. der förderfähigen Investiven Begleitmaßnahmen nach § 3 Abs. 4 der Verwaltungsvereinbarung DigitalPakt Schule 2019 bis 2024



Antwort auf Frage 2 und 3

davon bisher 

bewilligte 

Fördermittel

Schulträger
NR. der 

FR* Fördergegenstand

Beantragte 

Förder-

summe

Schulverband Förderzentrum mit dem 

Schwerpunkt Geistige Entwicklung 

Flensburg und Umgebung

3.1 c) Anzeige- und Präsentationstechnik

115.200,00 €

Schulverband Glückstadt

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Verbesserung der LAN/WLAN-Infrastruktur

Anschaffung von Präsentationsgeräten

schulgebundene mobile Endgeräte
274.476,00 € 274.476,00 €

Schulverband Hanerau-Hademarschen
3.1 a) Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

127.500,00 €

Schulverband Hohenlockstedt
3.1 a) Ausbau der LAN-/ WLAN-Infrastruktur 

134.382,45 €

Schulverband Küste Dänischer Wohld

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationgeräte

schulgebundenen mobilen Endgeräte

160.645,00 € 160.645,00 €

Schulverband Mittelangeln

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungstechnik 123.034,73 € 25.245,00 €

Schulverband Mittleres Nordfriesland
3.1 a) Ausbau der WLAN-Infrastruktur 

487.865,96 €

Schulverband Müssen

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationsgräte einschl. Steuerungstechnik 

schulgebundene mobile Endgeräte

32.486,69 €

Schulverband Plön Stadt und Land 
3.1 a) Ausbau der LAN-/ WLAN-Infrastruktur 

152.086,00 € 35.179,00 €

Schulverband Schafflund
3.1 a) Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

80.799,00 € 80.799,00 €

Schulverband Seestermüher Marsch

3.1 c) Anzeige- und Präsentationsgeräte einschließlich 

Präsentationstechnik 45.000,00 €

Schulverband Viöl

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungstechnik 

schulgebundene mobile Endgeräte
148.712,47 €

Schulverband Wasbek
3.1 a) Aufbau der LAN/WLAN

37.400,00 €

Schulverein der Freien Waldorfschule 

Itzehoe e.V.

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der 18 WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Stuerungsgeräte 79.892,00 € 25.650,00 €

Stadt Bad Oldesloe
3.1 a) Ausbau der LAN-Infrastruktur

280.805,00 €

Stadt Bad Segeberg

3.1 a)

3.1 c)

3.1 d)

3.1 f)

Ausbau der LAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte

digitale Arbeitsgeräte für den technisch-naturwissenschaftlichen 

Unterricht

schulgebundene mobile Endgeräte

567.833,00 € 567.833,00 €

Stadt Barmstedt
3.1 a) Ausbau der LAN-/ WLAN-Infrastruktur.

247.670,00 €

Stadt Brunsbüttel

3.1 a)

3.1 c)

3.1 f)

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungsgeräte

schulgebundene mobile Endgeräte 
491.788,00 €

Stadt Flensburg 

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

Aufbau der LAN/WLAN- Infrastruktur

Erweiterung der Serverkapazitäten

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungstechnik
585.072,22 €

Stadt Husum
3.1 a)

3.1 d)

Ausbau der LAN-Infrastruktur 

digitale Arbeitsgeräte für den technischen Unterricht
953.260,00 € 953.260,00 €

Stadt Mölln

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

Ausbau der LAN-/WLAN-Infrastruktur

Server 

Anzeige- und Präsentationsgeräte einschl. Steuerungstechnik 
254.258,60 €

Stadt Neustadt in Holstein

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der LAN-/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungsgeräten 363.036,00 € 140.264,00 €

Stadt Norderstedt
3.1 a) Ausbau der WLAN-Infrastruktur 

303.443,93 € 303.443,93 €

Stadt Preetz 
3.1 a) Ausbau der WLAN-Infrastruktur 

29.792,29 €

Stadt Quickborn
3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte 
483.083,53 € 153.625,00 €

Stadt Reinfeld

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte 

504.000,00 €

einschl. der förderfähigen Investiven Begleitmaßnahmen nach § 3 Abs. 4 der Verwaltungsvereinbarung DigitalPakt Schule 2019 bis 2024



Antwort auf Frage 2 und 3

davon bisher 

bewilligte 

Fördermittel

Schulträger
NR. der 

FR* Fördergegenstand

Beantragte 

Förder-

summe

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der LAN/WLAN-Struktur 

Anzeige- und Präsentationstechnik
343.400,00 € 343.400,00 €

3.2 Ertüchtigung der vorhandenen zentralen Infrastruktur für den 

Betrieb u. die Administration der pädagogischen Netze 51.000,00 €

Stadt Schleswig

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte 246.073,86 € 67.917,00 €

Stadt Schwarzenbek - Gymnasium 

Schwarzenbek

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationsgeräte 119.279,00 €

Stadt Schwentinental
3.1 a) Aufbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

44.204,00 €

Stadt Tönning 

3.1 a)

3.1 c)

Ausbau der LAN/WLAN-Infrastruktur

Anzeige- und Präsentationstechnik einschließlich 

Steuerungsgeräte 
167.676,37 €

Stadt Wahlstedt 3.1 a) Ausbau der WLAN/LAN-Infrastruktur 228.430,88 €

Städtisches Krankenhaus Kiel GmbH 3.1 c) Anzeige- und Präsentationsgeräte 50.485,00 € 50.485,00 €

Technische Akademie Nord 3.1 a) Ausbau der WLAN-Infrastruktur 23.400,00 € 23.400,00 €

Verein zur Förderung der 

Waldorfpädagogik Flensburg e. V.

3.1 a)

3.1 b)

Ausbau der LAN-Infrastruktur 

Server 160.000,00 €

Verein zur Förderung pädagogischer 

Initiativen e.V.

3.1 a)

3.1 f)

Ausbau WLAN-Infrastruktur 

schulgebundene mobile Endgeräte 28.289,00 €

Verein zur Stützung des Schulstandortes 

Wöhrden 

3.1 a)

3.1 b)

3.1 c)

3.1 f) 

Aufbau der LAN-/WLAN-Infrastruktur

Server

Anzeige- und Präsentationstechnik einschl. Steuerungstechnik

schulgebundene mobile Endgeräte

48.495,00 € 7.200,00 €

Westküstenklinikum Brunsbüttel und 

Heide gGmbH

3.1 c)

3.1 f)

Anzeige- und Präsentationsgeräte

schulgebundene mobile Endgeräte 60.812,11 €

18.497.104,30 € 5.505.560,76 €Gesamt

Stadt Rendsburg

einschl. der förderfähigen Investiven Begleitmaßnahmen nach § 3 Abs. 4 der Verwaltungsvereinbarung DigitalPakt Schule 2019 bis 2024
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